

Az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket:

Mint arról korábban tájékoztattuk Önöket, a MÁV-Volán-Csoport szeretné elismerni mindazon munkavállalók felelősségteljes döntését, akik a magyar társadalom egészségének megőrzése, a közszolgáltatás zavartalanságának folyamatos és jövőbeni biztosítása, valamint munkatársaik és a maguk egészségének megőrzése érdekében vállalták a Covid-19 vírus ellen Magyarországon engedélyezett és alkalmazott védőoltás valamelyikének felvételét.

A 12391/2021/START számú vezérigazgatói rendelkezés alapján azok, **akik 2021. június 15. napjáig a Covid-19 védőoltás legalább első adagját megkapták és 2021. június 15-én a munkaviszonyuk a munkáltatónál fennáll, 2021. és 2022. évben egy-egy munkanap távolléti díjjal fizetett pótszabadságban részesülnek** (a munkaviszony fennállására vonatkozó feltételt a humán szervezet vizsgálja).

A pótszabadságra való jogosultság további feltétele, hogy annak igazolásaként a munkavállaló 2021. július 1. és 2021. szeptember 30. napja között személyesen munkáltatói jogkörgyakorlójának bemutassa a védettségi igazolványát, melynek „az oltás ideje” rovatban legkésőbbi dátumként 2021. június 15. napja van feltüntetve.

A munkáltatói jogkörgyakorló ellenőrzi, hogy a részére bemutatott védettségi igazolvány az azt bemutató munkavállaló részére van kiállítva, és az oltás időpontja is megfelel a fenti feltételnek.

Legkésőbb 2021. szeptember 30-ig be kell mutatni a védettségi igazolványt a munkáltatói jogkörgyakorlónak. A védettségi igazolvány bemutatása önkéntes, de a pótszabadság igénylésének feltétele.

A 2021. július 31-ig bemutatott védettségi igazolványok alapján a pótszabadság augusztus hónapban, az ezt követően, de legkésőbb 2021. szeptember 30-ig bemutatott védettségi igazolványok alapján a pótszabadság októbertől jelenik meg a szabadságnylvántartásban.

Csak az első oltás időpontját tartalmazó védettségi igazolvány fogadható el, hiszen csak az bizonyítja az oltás felvételének tényét. Fontos azonban, hogy az a védettségi igazolvány, amely az oltás időpontja helyett az igazolvány érvényességi idejét tartalmazza, nem megfelelő, mert azt nem az oltottak, hanem a fertőzösen igazoltan átesettek részére állították ki, határozott időtartamra.